QUY CÁCH BÀI BÁO NỘP ĐĂNG
TẠP CHÍ Y HỌC THỰC HÀNH

Bài nộp để đăng trên tạp chí y học thực hành cần được nộp qua địa chỉ email kiengiato@gmail.com trước ngày 7/10/2016.. Tiêu đề email cần ghi rõ “Bài đăng trên tạp chí y học thực hành”. Bài đăng phải được trình bày dưới dạng file điện tử MS Word có đuôi .doc, .docx. Tên file cần đặt là tên của tác giả đầu và “yhth” (tên tạp chí y học thực hành viết tắt). Ví dụ: To_Gia_Kien_yhth.docx. Nếu có nhiều hơn một bài báo thì đánh số thứ tự ngày sau tên file. Ví dụ: To_Gia_Kien_yhth_2.docx.
Cấu trúc gồm các phần:1. Đặt vấn đề; 2. Đối tượng và phương pháp nghiên cứu; 3. Kết quả và bàn luận (không nên có quá 4 bảng); 4. Kết luận (cần nêu cụ thể - kể cả một số số liệu quan trọng - các kết quả đã đạt được); 5. Phần tóm tắt bằng tiếng Anh (không nên quá 200 từ, nội dung phải nêu rõ nội dung bài báo, kèm từ khóa); 6. Tài liệu tham khảo (không nên quá 10 tài liệu tham khảo).

Bài viết cần trình bày ngắn gọn, súc tích, gồm 2 bản, được in trên giấy khổ A4, kiểu chữ VnTimes, bảng mã TCVN3 hoặc kiểu chữ Timess New Roman, mã Unicode, cỡ chữ 13, cách dòng 1,5; không quá 5 trang, kèm theo đĩa mềm (hoặc gửi qua E-mail).

· Thuật ngữ chuyên ngành áp dụng theo danh pháp quốc tế và qui định.

· Cần nêu rõ các điều kiện nghiên cứu: thời gian, địa điểm, phương pháp tiến hành.

· Cần có sự chứng nhận của thủ trưởng cơ quan nơi công tác hoặc Hội đồng KHKT cơ quan (nếu có) nơi tiến hành nghiên cứu.
